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T Á J É K O Z T A T Ó

a „Nyári diákmunka” programról

A program célja: már diákkorban elő kívánja segíteni a fiatalok munkához jutását és ezzel a korai munkatapasztalat mellett a jövedelemszerzés lehetőségét is biztosítja. A munka révén szerzett korai sikerélmény elősegíti a későbbi munkaszocializációs folyamatot is.

A program célcsoportjai: azok a fiatalok tartoznak, akik:

- 16-25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok,

- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket,

- foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek.

A programban a foglalkoztatást biztosító és így támogatható munkáltató a települési önkormányzat és az önkormányzati alaptevékenységet végző intézménye lehet.

A program keretében legfeljebb 2 hónap időtartamra, maximum napi 6 órás foglalkoztatás támogatható. A támogatás szakképzettséget igénylő munkakör esetében 120.750 Ft/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében 95.625 Ft/hó.

A program keretében kötelezettséget vállalni csak a 2017. július 1.- 2017. augusztus 31. közötti időtartamban kezdődő és befejeződő foglalkoztatásra vonatkozóan lehet. 

A támogatás előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán ( Kiskőrösi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 6200. Kiskőrös Kossuth L.u.40.) nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez személyes okmányaival, valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai okmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell – szintén a munkaviszony kezdése előtt – kell befáradnia az osztályra annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

Az érdeklődő – regisztrált – közvetítést kérők a Polgármesteri Hivatalban Füredi Márta főelőadót keressék, ami a szükséges tájékoztatást részükre megadja. 

Az esélyegyenlőség és az egyenlő bánásmód követelményeinek helyi szinten történő érvényesítése érdekében a részünkre engedélyezett létszámkeret terhére a foglalkoztatás jelentkezési sorrendben történik. Tájékoztatásul közlöm, hogy a foglalkoztatási időtartam két hónaptól rövidebb is lehet, ha ezt a jelentkezők száma indokolja.
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